
Українська Католицька Церква Успення Божої Матері 
Перт Амбой, Ню Джерзі 

684 Alta Vista Place, Perth Amboy, NJ 08861    (732) 826‐0767 
http://assumptioncatholicchurch.net      assumptionchurch@verizon.net 

о. Роман Дубицький, парох 
25‐ГО ЛИПНЯ 2010 

ПАРАФІЯЛЬНІ ВІСТІ 
 

НЕДІЛЯ 9-та ПО ЗІСЛАННЮ СВ. ДУХА 
 

 
Прощання та Привітання Парохів – 
Парафіяльний Обід, 12-го Вересня 

Як було вже проголошено, наш парох, о. 
Роман Дубицький ітиме на емеритуру від 
активного священьства. Витатимемо нового 
пароха, о. Івана Турика починаючи від 1-го 
вересня ц.р. 

У неділю 12-го вересня буде полудинок-
/обід щоб відповідно попращати о. Романа та 
привітати о. Івана. Того дня відправиться одна 
співана літургія о год. 10:00. Після ціеї літургії 
відбудеться обід у шкільній залі. 

Просимо всіх хто хоче взяти участь записа-
тися на списку щоб ми знали на скільки осіб 
приготовляти. Вступ на обід є безкоштовний. 
Розподілятимемо місця при зголошенню. Можна 
зголошуватися від год. 4:30 поп. в суботу 7-го 
серпня (перед та після літургії) та в неділю 8-го 
серпня після літургій. Рівно ж можна буде 
зголоситися через слідуючі три суботи й неділі у 
серпні. 

Візьміть участь у цьому обіді, попращайте о. 
Романа та привітайте о. Івана. Це є святкування 
парафіяльної родини, й ми всім раді! 

 
Добровольці до Помочі 

Повідомляємо всіх тих що зголосили охоту 
допомогти з переведенням обіду 12-го вересня: 
у серпні в церковній залі просимо записатися до 
помочі з підготовкою обіду, розкладанням 
столів та декораціями, подаванням обідів, 
жертвуванням печива, або з прибиранням після 
обіду. Якщо маєте запити або волієте 
зголоситися телефонічно, прошу сконтактувати-
ся з Анною в канцелярії. За всю поміч дякуємо! 

 
Річний День Української Семинарії 

76-ий Річний День Української Семинарії 
відбудеться в неділю, 25-го липня в пікніковому 
саду св. Миколая, Rt. 901 Minersville, PA. О год. 
11:00 рано Митрополит Стефан Сорока й 
духовеньство околичного діяконату відправлять 
Святу Літургію. 

На розвагові сторінці радіова стація WPPA 
AM 1360 буде на місці надавати музичну 
програму польки від год. 11:00 до 1:00 поп. 
Українська народня група «Казка» виступить о 
год. 1:30 поп.,  а орхестра «Пенсильвенійські 
Селяни» гратиме музику до танцю від год. 4:00 
до 8:00 веч. 

Через цілий день можна буде закупити 
страви домашньої роботи. Рівно ж можна буде 
оглядяти та закупити різні мистецтва, та взяти 
участь у аукціоні дарункового кошика. Вступ і 
парковання є безкоштовні. 
 
Проща Успення 

У днях від 13-го до 15-го серпня відбудеться 
56-та проща Успення котру спонзорують сестри 
Служебниці у Словтсбурґу, Н.Й. (Sloatsburg, NY).  

СЛАВА УКРАЇНИ – Духовні Образки від 11-го 
до 19-го Століття 

Виставка в Музею Біблійного Мистецтва, 
1865 Broadway (at 61st St.) NYC 

Виставка включає 60 ікон, між ними одну з 
найбільше рідких що існує, та інших прикладів 
нашого духовного мистецтва котрі рідко є 
доступні до оглядання публікою. Особливо 
виставлені є предмети із Києво-Печерської 
Лаври та з Львівського Народнього Музею. 
Виставка триватиме до 12-го вересня ц.р.  

 
Український Фестиваль – 7-8-го серпня 

Парафія Преображення Г.Н.І.Х. у Шамокин, 
Пенсильвенії справлятиме свій річний українсь-
кий фестиваль в суботу, 7-го серпня від год. 
4:00 поп. до 10:00 веч., та в неділю 8-го від 
полудня до 10:00 веч. Фестиваль включатиме 
смачні страви, цікаві ігри, льотерію, музику 
трьох орхестр, танці, різноманітних продавців та 
багато розваг для молодших і старших. По 
дальші інформації прошу телефонувати на 570-
648-5932. 

 
Український Фестиваль - Томс Ривер - 21 серпня 

Українська католицька церква св. Стефана 
при 1344 White Oak Bottom Road, Toms River, NJ 
справлятиме третий річний Український Фести-
валь в суботу 21-го серпня від полудня до год. 
6-ої веч. Фестиваль включатиме вареники, 
ковбасу, голубці, українське пиво; музику 
орхестри «Черемош»; танці; продавці; розваги 
для дітей, та льотерію 50/50. Українська 
танцювальна група «Лиман» із Балтимору 
виступить о год. 2:00 та 4:00 поп. По дальші 
інформації прошу телефонувати на 732-505-
6053. 

 
Український Народний Фестиваль – 22 серпня 

На неділю 22-го серпня від полудня, 
Українсько Американський Спортивний Центр 
«Тризуб» запрошує Вас до участи в 19-ому 
річному Українському Народньому Фестивалю, 
відзначаючи День Української Незалежности. 
Тризуб приміщується у Horsham, PA, при доро-
гах County Line та Lower State Rds. Насолоджуй-
теся українськими народними та модерними 
танцями, музикою та піснею з участю: танцю-
вальної групи Сизокрилі з Ню Йорку; танцю-
вальної групи Волошки з Філадельфії; скрипа-
лем Іннесою Тимочко Декайло зі Львова; 
орхестри Світанок з Ню Йорку, та східно-
европейського жіночого вокального ансамблю 
Світання з Філадельфії. Після програми 
відбудеться забава до котрої гратиме Світанок. 
Українські страви, печиво, та інші страви й 
холодні напитки можна набути через цілий день. 

267-664-3857; website: www.tryzub.org 
 


